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ВСТУП 

Одеський регіон займає дуже привабливе та економічно вигідне географічне 

положення на території України. Через нього проходять декілька стратегічно 

важливих міжнародних транспортних коридорів. На сьогодні надзвичайно 

актуальним є інтеграція України у Європейський Союз. Одним із секторів 

трансформації законодавства та загального стану є транспортний комплекс 

України. Транспортна інфраструктура Одеського регіону є частиною цього 

комлексу. На Одещині розвинені усі види транспорту, а морський має  дуже 

важливе стратегічне значення, особливо з урахуванням втрати портів Автономної 

Республіки Крим. 

Наразі дуже важливо привести законодавчу базу та стандарти транспортної 

сфери до Європейських стандартів. Одеський регіон займає активну позицію у 

впровадженні проектів та реформ, а також разробок цієї галузі.  

Тема дипломної роботи дуже актуальна у зв’язку з зазаначеною інтеграцією 

України у ЄС, також розвиток транспортної інфраструктури Одеського регіону 

дасть змогу налагодити відносини з країнами Сходу, та будти головною 

сполучною ланкою між Заходом та Сходом. Через наявність усіх видів 

транспорту, а особливо – залізничного та морського, Одеський регіон може стати 

основним логістичним центром України. 

При виконaнні роботи зaстосовувaлись нaступні методи досліджень: 

зaгaльнонaукові методи пізнaння: формaльнa логікa (aнaліз і синтез, індукція 

тa дедукція), діaлектичнa логікa (сходження від aбстрaктного до конкретного,), 

системний aнaліз; економіко-стaтистичні методи. 

Об’єктом дослідження є процес включення та адаптування траснпортної 

інфраструктури Одеського регіону до міжнародної. 

Предметом дослідження є транспортна інфраструктура Одеського регіону, її 

сучасний стан та проблеми розвитку, вплив на соціально – економічний розвиток 

усього регіону та значущість на шляху до включення у міжнародну транспортну 

інфраструктуру. 
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Метою роботи є розробка теоретичних та практичних рекомендацій щодо 

вирішення проблем та визначення перспектив включення Одеського регіону у 

міжнародну транспортну інфраструктуру. 

Мета роботи досягається за допомогою вирішення таких задач: 

− Визначення поняття міжнародної транспортної інфраструктури. 

− Розгляд специфіки сучасного розвитку міжнародної траснпортної 

інфраструктури. 

− Ознайомлення з методичними основами оцінки регіональної транспортної 

інфраструктури. 

− Аналіз сучасного стану транспортної інфраструктури Одеського регіону. 

− Аналіз сучасних вимог до регіональної інфраструктури щодо вступу у 

міжнародну. 

− Аналіз проблем транспортної інфраструктури Одеського регіону. 

− Розгляд реформ загальноукраїнського та регіонального характеру, які 

впливають на процес включення Одеського регіону у міжнародну 

транспортну інфраструктуру. 

− Виокремлення пріоритетних напрямів розвитку транспортної 

інфраструктури Одеського регіону. 

− Визначення ефективності запропонованих заходів. 

Практична значущість роботи полягає у систематизації проблем транспортної 

інфраструктури Одеського регіону та варіантів їх подолання на шляху до 

включення у міжнародну транспортну інфраструктуру. Запропоновані заходу 

можуть набути подальшого наукового розвитку та практичного економічно 

ефективного втілення. 

Дослідницька діяльність транспортної системи представлена такими 

науковцями як П’ятаченко Г. Г, Гілецький Й. Р., Заблоцький Б. Ф, Заставний Ф. 

Д., Дорогунцов С. І, Олійник Я. Б, Заяць Т. А., Бандур С. І, Цибуляк В. П.. 

Питання транспортної системи також були висвітлені в працях таких вчених як 

Парунакяна В. Є., Цвєтова Ю. М., Аксенова І. Я., Соколова Л. М. та ін. 
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ВИСНОВКИ 

В даній дипломній роботі розглянуті теоретичні аспекти аналізу 

міжнародної транспортної інфраструктури, проаналізовано сучасний стан 

транспортної інфраструктури Одеського регіону та визначено напрямки та 

перспективи подальшого розвитку та поглиблення включення Одеського регіону 

у міжнародну транспортну інфраструктуру. 

До міжнародної транспортної інфраструктури входять: мережа шляхів 

сполучення (сухопутних, водних, повітряних, електронних), рухомий склад усіх 

видів транспорту, транспортні корпорації, що організують комерційну та 

інвестиційну діяльність у цій галузі, люди, які працюють на транспорті. Всі види 

транспорту та усі ланки транспортного процесу в їх взаємодії на національному , 

міжнародному , міжконтинентальному та глобальному рівнях складають світову 

транспортну систему. Розвиток транспорту та транспортної системи впливає на 

прилеглу територію, прискорюючи економічний розвиток. Території, забезпечені 

транспортною інфраструктурою, є більш привабливими для багатьох видів 

діяльності. 

У Розділі 2 був проаналізован сучасний стан транспортної інфраструктури 

Одесського регіону. Транспортний комплекс Одещини представлений усіма 

видами транспорту – залізничним, автомобільним, трубопровідним,  водним 

(морським та річковим) та авіаційним. У 2016 році відбулося скорочення обсягів 

вантажообороту та зростання обсягів пасажирообороту у порівнянні з 2015 роком. 

Проте, за кілька місяців 2017 року у порівнянні з початком 2016 року 

вантажооборот зріс, а пасажирооборот – навпаки – понизив показники. Одеська 

область приваблива наявністю виходу до моря, а головна особливість Одеської 

залізниці – її приморське і прикордонне положення. Таким чином, у тандемі 

залізниця та морські порти утворюють потужний транзитний центр. Через нього 

забезпечуються зовнішні транспортно-економічні зв’язки з більш ніж 100 

країнами світу. Головною метою даної роботи було проаналізувати включення 
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Одеського регіону у міжнародну транспортну інфраструктуру та подальші 

перспективи цього процесу. 

З огляду на це, я виокремила такі переваги Одеського регіону в даній сфері: 

− вигідне географічне розташування; 

− наявність усіх видів транспорту; 

− декілька морських портів на території області.; 

− аеропорт, що модернізується; 

− великий транзитний потенціал; 

− лідер ринку міжнародних експедиторських послуг 

Проте, інтеграція транспортної системи у міжнародну вимагає певних 

заходів та змін. Окрім того, курс на європейську інтеграцію ставить принципово 

нові завдання щодо інтеграції транспортної системи України в Транс’європейську 

мережу (ТЄМ-Т), гармонізації законодавства та адаптації до європейських норм і 

стандартів. Для цього мною були проаналізовані проблеми транспортної 

інфраструктури Одеського регіону. В даний час транспортна система Одеського 

регіону не спроможна забезпечити достатній обсяг перевезень. Внаслідок 

недостатнього розвитку нормативно – правової бази і низького інвестиційного 

потенціалу транспортно – дорожнього комплексу збільшується знос технічних 

засобів, погіршується їх структура, не забезпечується належна безпека руху. Все 

це в умовах жорсткої конкуренції призводить до витіснення українських 

перевізників з міжнародних ринків транспортних послуг. Окрім цьєї проблеми 

існує також проблема втрати транзитних потоків, що є великою загрозою для 

Одеського регіону щодо статусу міжнародного транспортного центру. 

Відбувається це через огляд, який має пройти контейнер. В Європі дозволяється 

проводити огляд тільки у надзвичайних випадках: при виявленні нелегальних 

емігрантів, зброї, наркотиків. У той час в портах Одеського регіону окремо 

відбуваються недозволені затримки з боку контролюючих органів, що призводить 

до відходу транзиту з портів. Проблеми високої вартості послуг перевалки, 

термінальних витрат також не додають Одеським портам клієнтів. Таким чином, 

наявні транспортні потоки обходять Одеський регіон та Україну в цілому, 
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віддаючи перевагу напрямкам з більш сприятливими умовами перетину кордонів 

та митного оформлення вантажів. 

Окрім проблем в морській галузі існують також важливі проблеми, які 

портебують рішення, й в інших галузях. Ще однією важливою проблемою є 

ширина залізничної колії, яка не співпадає з європейською. У Європі діє єдина 

залізнична система та ширина європейської колії складає 1435 мм, у той час як 

української – 1524мм. На кордоні з європейськими державами наразі існують 

складні системи переведення локомотивів і рухомого складу поїздів з колії на 

колію, що значно знижує ефективність роботи залізничного транспорту, зокрема в 

часі. Також інфраструктурні об’єкти вважаються застарілими та потребують 

оновлення. Автомобільні дороги, які пролегають скрізь Одеський регіон, також не 

відповідають європейським стандартам за багатьма показниками: швидкість 

пересування, навантаження на вісь, забезпеченність сучасними дорожними 

знаками та розміткою, необхідною кількістю пунктів технічної і медичної 

допомоги, харчування та відпочинку, телефонного зв’язку. 

Отже, проблеми, що присутні кожному виду транспорту та мають бути 

вирішені на шляху до включення Одеського регіону у міжнародну транспортну 

інфраструктуру: значний знос основних виробничих фондів, зокрема рухомого 

складу, недостатній обсяг інвестицій, необхідних для оновлення та забезпечення 

інноваційного розвитку матеріально-технічної бази галузі, обмеженість 

бюджетного фінансування та амортизаційних відрахувань, недосконалість 

механізму лізингу, низький рівень використання транзитного потенціалу держави. 

Окрім фізичних проблем, існує також проблема адаптації українського 

законодавства до європейського. Але в цьому напрямку держава приймає активну 

участь. 

Щодо поліпшення стану транспортної інфраструктури Одеського регіону та 

активізації процесу включення її у міжнародну транспортну інфраструктуру існує 

багато проектів, зокрема, Транспортна стратегія до 2023 року та Стратегія 

соціально – економічного розвику регіону до 2020 року.  
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Якщо втілити у життя усі проаналізовані у дипломній роботі проекти, то можливі 

такі результати цієї діяльності: економічний розвиток смуги прилеглої до траси 

території шириною 80-130 км; зростання окремих секторів економіки через 

державе замовлення на дорожньо – будівельні матеріали, машини і механізми; 

зменшення негативного впливу на навколишнє середовище; підвищення рівня 

обслуговування водіїв, пасажирів та автотранспорту; збільшення вантадопотоків 

та пасажиропотоків; підвищення транзитного потенціалу; можливість створення 

логістичного хабу; збільшення кулькості робочих місць щонайменьше на 10% у 

2017 році, підвищення обсігу транспортних перевезень на 20% та надходжень до 

обласного та місцевих бюджетів, поліпшення інвестиційного клімату та 

збільшення обсягів інвестицій. 

Таким чином, мета роботи була досягнута за допомогою виконання 

окреслених завдань, був детально проаналізован стан транспортної 

інфраструктури Одеського регіону та, спираючись на результати аналізу, були 

запропоновані шляхи покращення стану та напрямки поглиблення включення 

регіону у міжнародну транспортну інфрастуктуру. Запропоновані заходи мають 

економічну ефективність та перспективи подальшого впровадження на території 

Одеської області. 
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